
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7301.141.2017.WKON.DRKAOL.O

Jednostka 

organizacyjna 

NFZ 

przeprowadzają

ca kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin 

przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa i 

adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski 
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Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu 

Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.141.2017

.WKON.DRKAOL.O

od 17 października 

2017 r. do 22 

listopada 2017 r.

„OCU SERVICE” Mikołaj Meller 

Spółka Jawna, ul. Kościelna 26/1, 

60 – 538 Poznań, prowadzący 

zakład leczniczy: Specjalistyczny 

Okulistyczny NZOZ „OCU SERVICE”, 

ul. Kościelna 26/1, 60 – 538 

Poznań

Temat kontroli – Ordynacja wybranych 

leków dla pacjentów z uprawnieniami IB 

ze szczególnym uwzględnieniem leków 

posiadających status Rpz.

Okres objęty kontrolą – od 01.01.2014 

r. do 31.12. 2016 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium rzetelności, legalności i celowości 

oceniono wystawienie w okresie od 01.01.2014 r. do 31.12.2016 r. 26 recept na 

lek Lucentis na rzecz 7 pacjentów, pośród których każdy posiadał uprawnienia 

(IB), a kopie dokumentów poświadczających powyższe uprawnienia pacjentów 

były w posiadaniu Świadczeniodawcy. 

2. Negatywnie pod względem kryterium legalności i rzetelności oceniono sposób 

prowadzenia przez Świadczeniodawcę dokumentacji medycznej oraz 

gromadzenia danych w niej zebranych. 

3. Pozytywnie pod względem kryterium legalności i rzetelności oceniono zawarcie 

na poddanych kontroli receptach prawidłowych danych w zakresie wymaganych 

przez § 3 ust. 1 pkt 2, 3, 4, 5 i 7 rozporządzenia w sprawie recept lekarskich. 

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu 

przedstawił następujące zalecenia pokontrolne: 

Podjąć pilne działania mające na celu prawidłowe prowadzenie dokumentacji 

medycznej poprzez: 

1)  numerowanie wydruków dokumentacji medycznej sporządzonych z systemu 

elektronicznego,

2) oznaczenie dokumentacji medycznej aktualnymi kodami resortowymi podmiotu, 

tj. I, V i VII kod resortowym,

3)  dokonywanie w dokumentacji medycznej pacjentów na bieżąco tj. w datach 

wypisania recepty - adnotacji o zleconych produktach leczniczych wraz z 

dawkowaniem,

4)  posługiwanie się w ramach realizacji kontrolowanej umowy wyłącznie drukami 

recept przypisanymi do kontrolowanego podmiotu. 

Skutki finansowe: kara umowna: 7.794,90 zł.


